
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος συναντήθηκε
με τον υπουργό Βακουφίων της Αραβικής
Δημοκρατίας της Συρίας 

Στις 19 Σεπτεμβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
(ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας συνάντηση του προέδρου του ΤΕΕΣ μητροπολίτη Αντωνίου με
τον υπουργό Βακουφίων της Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας Μουχαμάντ Αμπντ Ας-Σατάρ
Σαΐντ. 

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο ασκών χρέη αναπληρωτή προέδρου του ΤΕΕΣ πρωθιερέας
Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο γραμματέας του ΤΕΕΣ επί διαθρησκειακών υποθέσεων ιερέας Δημήτριος
Σαφόνοφ. Από συριακής πλευράς συμμετείχε ο γενικός διευθυντής του Ιατρικού Κέντρου Παιδικής
Αποκατάστασης και Προσθετικής, που εγκαινιάσθηκε φέτος παρά το Γραφείο Αντιπροσωπεύσεως
της Ρωσικής Εκκλησίας στη Δαμασκό Νασρ-Αλάχ Χασάν Φαέζ. 

Οι συμμετέχοντες στη συνάντηση, η οποία διεξήχθη σε φιλική ατμόσφαιρα, συζήτησαν θέματα



συνεργασίας μεταξύ της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και των θρησκευτικών οργανώσεων της
Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας. Ο μητροπολίτης Αντώνιος υπενθύμισε τη συνάντηση του
υπουργού Μ. Ας-Σατάρ με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο, που
πραγματοποιήθηκε τον Μάρτιο 2017. 

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας επίσης συζητήθηκαν οι ανθρωπιστικές πρωτοβουλίες, που
υλοποιούνται από το Πατριαρχείο Μόσχας στην Αραβική Δημοκρατία της Συρίας, η δραστηριότητα
της Διαθρησκειακής Ομάδας Εργασίας για την παροχή βοήθειας στον πληθυσμό της Συρίας, η
ανθρωπιστική αποστολή σε αυτή τη χώρα της Αυτοκρατορικής Ορθόδοξης Παλαιστινιακής
Εταιρείας και λοιπών οργανώσεων. 

Ο Μ. Ας-Σατάρ διαβίβασε χαιρετισμούς και την ευγνωμοσύνη του στον Αγιώτατο Πατριάρχη
Κύριλλο και τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία για τη υποστήριξη στον συριακό λαό, εκφράζοντας την
πεποίθηση για την περαιτέρω ανάπτυξη και ενίσχυση της φιλίας και του διαλόγου μεταξύ των
θρησκευτικών κοινοτήτων της Συρίας και της Ρωσίας. 

Ο μητροπολίτη Αντώνιος επεσήμανε την ιστορική εμπειρία της διαθρησκειακής αρμονίας στη
Συρία, θίγοντας επίσης και τη ρωσική εμπειρία με το παράδειγμα του Διαθρησκειακού Συμβουλίου
της Ρωσίας. 

 Στο τέλος της συνάντησης έγινε ανταλλαγή ενθυμίων. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89654/
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